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RENDEZVÉNYEK

Az adventi időszak idén is közös gyertyagyújtásokkal és ünnepi 
programokkal zajlott Hortobágyon, a Jó Pásztor Ökumenikus 
Templomnál. Az alkalmak az adventi vasárnapokon várták a la-
kosokat, ahol a hit, a remény, az öröm és a szeretet gyertyáinak 
fénye erősítette a közösség összetartozását. Az ünnepi hangulatot 
kiváló fellépők tették teljessé, többek között a Kadarcs Népzenei 
Együttes, a Chrome Rt Unplugged, a nádudvari Liszt Ferenc Kórus 

és Szirota Jennifer. A rendezvényeken meghitt zenei műsorok és 
elgondolkodtató lelki üzenetek segítették az adventi felkészülést. 
Különösen emlékezetes volt Bodogán László görögkatolikus pa-
rókus, Szilágyi Zoltán református lelkész beszéde, amely hitet és 
lelki megerősítést adott a résztvevőknek. Az adventi gyertyagyúj-
tások idén is bebizonyították, hogy a közösen megélt pillanatok 
és az egymásra figyelés adják a közösség valódi erejét. 

Advent Hortobágyon
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2025. évben is méltóan, élményekben gazdag ese-
ményekkel várhatták a hortobágyiak a karácsonyt. 
Nagy sikert aratott a hortobágyi Karácsonyi Vásár, 
az adventi ablakkereső eseménysorozat és a no-
vemberi tökfaragás. Hálás köszönet a Hortobágyi 
Nemzeti Parknak, hogy felajánlották és biztosítot-
ták a helyszíneket a decemberi rendezvényekhez!

Hortobágy Község Önkormányzata és Képviselő 
Testülete megtartotta év végi összejövetelét a hor-
tobágyi székhelyű civil szervezetekkel, ahol minden-
ki beszámolt egész éves munkájáról a kiváló han-
gulatú kötetlen beszélgetés mellett. Köszönet a civil 
szervezetnek az egész éves elhivatott munkájukért, 
társadalmi felelősségvállalásukért! Hortobágy kö-
zössége nélkülük nem lenne ugyanaz.

Karácsonyi készülődés Hortobágyon

Évvégi találkozó a hortobágyi civil szervezetekkel

Fotók: Szarka Zoltán

Fotók: Szarka Zoltán



4

NYITNIKÉK ÓVODA HÍREI

„Amikor belenézek a kutyám szemébe, 
nem egy állatot látok. 

Egy szőrös kis angyalt látok… 
…egy barátot látok… 

...és egy csodálatos lelket érzek!”
A Hortobágyi Nyitnikék Óvodában évek óta nagy 
hangsúlyt fektetünk az állatvédő, óvó, állatszerető 
magatartás kialakítására. Októberben bekapcso-
lódtunk az Állatvédelmi Témahét projektbe. Elláto-
gattunk a Hortobágyi Vadasparkba, ahol a gyerekek 
nagyon sok új ismerettel gazdagodtak. Köszönjük 
szépen a lehetőséget.

Megismerkedtünk a Balmazi Civil Állatvédő Egyesü-
let munkájával. Kerekesné Kiss Szabina néni bemu-
tatta munkájukat és a gyerekek megismerkedhet-
tek a felelős állattartással, a menhely munkájával, 
munkájuk fontosságával. Nagy lelkesedéssel vet-
tünk részt a „Te Adományozz” kampányban, melynek 
eredményeként 54 kg állateledelt valamint fertőtle-
nítő és törlőkendőket tudtunk összegyűjteni, melyet 
az előadás végén átadtunk a „Balmazi Civil Állatvédő 
Egyesület” részére. A témahét keretén belül kutya-
terápiás foglalkozást tartott Bagi Ágnes, akit már jól 
ismernek a gyerekek. A gyerekek nagyon várták már 
Csentét Ági hű társát.

„Minden jó ember szeretet magokat tesz mások lelkébe.”

Állatbarát témahét

December 5-én újra megérkezett óvodánkba a várva 
várt Mikulás. A gyerekek izgatottan várták. Örömmel 
fogadták érkezését, boldogan mondták el a tanult 
verseket, dalokat. Ezután előkerültek a puttonyból a 
sok-sok finomságot rejtő csomagok. Köszönjük szé-
pen a szülőknek, Hortobágy Község Önkormányza-
tának, és Nemes Bélának. Egy közös képpel búcsúz-
tunk el a Mikulás bácsitól, aki megígérte, hogy jövőre 
is meglátogat bennünket.

December 8-án a Mikulás bácsi a Madárkórházban 
rejtett el a gyerekek számára egy-egy meglepetést. 
Itt játékos feladatokkal kerestük meg az elrejtett cso-
magokat, amit a gyerekek nagyon élveztek. Örömmel 
vettek részt a kutatásban. Köszönjük szépen Veres 
Hajnalkának a kellemes vidám délelőttöt. A Madár-
kórháznak pedig az ajándékot.

„Kipp-kopp pata dobogás, itt van már a Mikulás!”
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NYITNIKÉK ÓVODA HÍREI

Sáriné Köteles Nikolett, óvodaigazgató | Könnyű Julianna, óvodapedagógus

2025. december 19-én karácsonyi 
ünnepséget rendeztünk, melyre 
meghívtuk a szülőket is. Ez már 
hagyomány óvodánkba, hogy 
a szülőkkel együtt élhetjük át a 
karácsony meghitt hangulatát. 
A gyerekek és a szülők is izgatot-
tan várták ezt a napot. Örömmel 
tölt el bennünket, hogy a szülők 
boldogan vesznek részt a közös 
ünneplésben. A délelőtt a gyere-
kek karácsonyi köszöntőjével kez-
dődött. Versekkel, dalokkal, kará-
csonyi mesével varázsoltuk el a 
szülőket, majd minden kisgyer-
mek fenyőfa dísszel ajándékozta 
meg szüleit. A karácsonyi mű-
sor után közös barkácsolás vette 
kezdetét, a gyerekek a szülőkkel 
együtt tevékenykedtek. Fenyőfa 
díszeket, szalvétatartót készíthet-
tek. Miután elkészültek a mun-
kák a gyerekek felfedezhették a 
sok-sok ajándékot a fenyőfa alatt. 
Megkezdődhetett az önfeledt já-
ték az új játékokkal. Nagy öröm 
volt a gyerekek számára, hogy 
olyan ajándékot is kaptak, amit 
hazavihettek. Köszönetünket fe-
jezzük ki Varga Ferenc úrnak, aki 
minden gyermeket egy társasjá-
tékkal ajándékozott meg. Orosz 
Istvánnak és Orosz Istvánné Mari-
kának, akiktől édesség csomagot 
kaptak a gyerekek.

Köszönetünket fejezzük ki Nagy 
Juditnak, Gulyás Arnoldnak, Bak 
Istvánnak, Bak - Bodnár Zitának, 
Nagy Lajosnak, Vas Tibornak, Tö-
rökné Vas Ibolyának, Urgyán Sán-
dornak, Papp Józsefné Erzsiké-
nek, Könnyű-Csiszár Tündének, 
hogy támogastásukkal hozzájá-
rultak a nap sikeréhez és örömteli 
perceket szereztek a gyerekek-
nek.

„Karácsonyfa, Karácsony, ezüst dió zöld ágon.”

Óvodánk újra csatlakozott az Ágota alapítvány által meghirdetett adománygyűjtő kampányhoz. Csokit és 
cipősdobozba csomagolt ajándékokat adtak át a gyerekek az Alapítvány önkénteseinek. Köszönetünket fe-
jezzük ki a szülőknek és a gyerekeknek, hogy ilyen sok csomagot készítettek el a rászoruló gyerekeknek. 
Reméljük ezt a nemes cselekedetet folytatni tudjuk.

„Válts egy csokit mosolyra”
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2025. november 13-án tartotta iskolánk hagyományos 
pályaorientációs napját, amelyen alsósok és felsősök 
külön programokon vettek részt.
Az alsó tagozatosok csoportokban próbálhatták ki 
a tanító nénik által szervezett, változatos és érdekes 
foglalkozásokat. A nap különleges vendége Posta 
Róza volt, a fonás és gyöngyfűzés világába vezetve be 
a gyerekeket, akik szép karkötőket készítettek.
A felsősök egy izgalmas előadáson ismerkedhettek 

meg a BSZC Veres Péter Gimnázium, Technikum és 
Szakképző Iskola kínálta lehetőségekkel. Ezt követő-
en a DP World képviselői látogattak el hozzánk, akik 
látványos bemutatót tartottak a BMW gyárban meg-
lévő szakmák rejtelmeiről, és egy kis ajándékcsomag-
gal is meglepték diákjainkat.
A pályaorientációs nap idén is sok élményt és új isme-
retet adott tanulóinknak, miközben betekintést nyúj-
tott a különböző szakmák és iskolák világába.

HORTOBÁGYI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM HÍREI

A karácsony előtti hetek lázas készülődésben teltek 
el tanítványaink és pedagógusaink számára, hiszen 
a karácsony a kereszténység egyik legfontosabb 
ünnepe, amelyben Jézus születésére emlékezünk. 
Az Advent négy hete arra szolgál, hogy kellőképpen 
felkészülhessünk lélekben erre. Az ünnep szépségét 
nem az ajándékok nagyságával kell mérnünk, ha-
nem egy olyan ajándékkal, amiből mindenki része-
sülhet, amit mindenki adhat. Így mi is átnyújtottuk 
ajándékainkat a vendégek részére egy-egy műsor-
számon keresztül a jelenlévőknek. Nagy örömünkre 
szolgált, hogy sokan elfogadták meghívásunkat, és 
az intézmény tanulóival, pedagógusaival, vendége-
ivel közösen ünnepelhettük a karácsonyt, együtt 
idézhettük meg az ünnep hangulatát. 
Felléptek a BAMI népzene tanszakának iskolánkba 
járó tanulói, a kollégiumunk diákjai Manó táncukkal, 
az iskolánk tanulói Regöléssel, Öröm a városban c. 
színdarabbal, Hópihetánccal, a Néptánc szakkörö-
seink moldvai táncbemutatóval. Műsorunk végén 
az iskolánk énekkarosai örvendeztetnek meg ben-
nünket karácsonyi dalaikkal.

A friss hó ünnepi hangulatot va-
rázsolt az általános iskolai kollégi-
um udvarára.
A hóemberépítő verseny idén is 
nagy sikert aratott, mosolygós, 
kreatív alkotások és sok nevetés 
kíséretében. A közös játék, hócsa-
ta és segítségnyújtás erősítette 
az összetartozást.
A tél itt nemcsak játékot, hanem 
maradandó közös élményeket is 
hozott: barátságok és emlékek 
születtek a hóban. Ezek a pilla-
natok azok, amelyek hosszú idő-
re megmaradnak: amikor a játék 
összehoz, a tél pedig emléket te-
remt.

Pályaorientációs nap

Karácsonyi műsor az iskolában

Téli örömök a kollégiumban

Ádám Endréné, főigazgató
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PROGRAMNAPTÁR

visithortobagy.com

További programjainkért
kövesd egész évben frissülő
weboldalunkat!

28-01. NYITOTT ISTÁLLÓK HÉTVÉGÉJE
ÉS CSÁRDANYITÓ A HORTOBÁGYON

FEBR.-MÁRC.

HORTOBÁGY

25. SZENT GYÖRGY-NAPI KIHAJTÁSI ÜNNEP,
KÉZMŰVES VÁSÁR ÉS
VILÁGÖRÖKSÉGÜNK, A PUSZTA NAPJA

ÁPRILIS

9.

22-23.

MAGYAR GYAPJÚFESZTIVÁL

ORSZÁGOS GULYÁSVERSENY
ÉS PÁSZTORTALÁLKOZÓ

29-30. HORTOBÁGYI FALUNAP

MÁJUS

5-7. 57. HORTOBÁGYI LOVASNAPOKJÚNIUS

10-14.

20-22.

HULLÓCSILLAGOK ÉJSZAKÁJA

HORTOBÁGYI HÍDIVÁSÁR

AUGUSZTUS

3.

24.

MAGYAR SZÜRKE BARÁTOK TALÁLKOZÓJA

SZENT DÖMÖTÖR-NAPI BEHAJTÁSI ÜNNEP,
KÉZMŰVES VÁSÁR ÉS DARUFESZTIVÁL

OKTÓBER
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